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Povodom presude sudije Petog opštinskog suda, Dragane 
Branković, kojom je osudila Vladimira Popovića, da je oklevetao advokata 
Slobodana Milivojevića (branioca Milorada Ulemeka, osuđenog za ubistvo 
premijera), svedočeći pred Posebnim odeljenjem Okružnog suda u 
Beogradu, Komitet pravnika za ljudska prava još jednom naglašava da je 
ova presuda doneta bez poštovanja najelementarnijih principa nezavisnog 
i fer suđenja.   
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Podsećamo da je sudija Dragana Branković tokom postupka 
odbijala svaku mogućnost iznošenja odbrane Vladimira Popovića, da je  
otvoreno favorizovala tužilačku stranu, da se prema Popoviću odnosila 
grubo i svađalački kao da je ona lično u  sporu sa njim, da je  odbijala  da 
unese primedbe Popovićevih pravnih zastupnika u zapisnik, da je 
nipodaštavala utvrđene činjenice u dokaznom postupku pred Posebnim 
odeljenjem Okružnog suda i da je odbila da se saslušaju audio zapisi sa 
suđenja i da je na kraju Vladimira Popovića osudila bez prava na odbranu 
za nešto što nikada nije izgovorio.  
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Želimo ponovo da skrenemo pažnju da smo se zbog pristrasnog i  
neprofesionalnog ponašanje sudije Dragane Branković, već obraćali 
Ministarstvu pravde ali da smo dobili odgovor isključivo preko medija da 
ovo ministrastvo nema ovlašćenja da se meša u tok postupka. Zato 
naglašavamo da ni jednog trenutka nismo tražili od Ministrastva da se 
meša u tok postupka već da izvrši ono što je u njihovoj nadležnosti kako bi 
se sprečilo dalje srozavanje ugleda srpskog pravosuđa.  
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Imajući u vidu sve okolnosti koje su pratile ovo suđenje, očigledno 
je da ono predstavlja svojevrsnu političku farsu uperenu ne samo protiv 
Vladimira Popovića, nego pre svega  protiv svega onoga što je utvrđeno u 
postupku za ubistvo premijera i jedan vid revizije sudskog postupka pred 
Specijalnim sudom.  
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